
- 1 - 

第５号様式（第７条関係） 

会議録 

会 議 の 名 称 
令和３年度 

第３回清須市男女共同参画推進懇話会 

開 催 日 時 
令和３年１２月８日（水） 

午前１０時～午前１１時 

開 催 場 所 市役所南館３階 第２会議室 

会 議 概 要 

１ あいさつ 

２ 議題 

 議題１ 第２次清須市男女共同参画プラン（原

案）について 

議題２ 市民意識調査結果について 

３ その他 

会 議 資 料 

会議次第 

資料１ 第２次清須市男女共同参画プラン原案 

資料２ 市民意識調査結果 

傍 聴 人 の 数 

(公開した場合) 
０人 

欠 席 委 員 永井委員 

出 席 者 （ 市 ） 齊藤教育長、加藤教育部長 

事 務 局 
（生涯学習課） 

辻課長、藤田課長補佐、杉野森係長、田中主査 

会 議 の 経 過 

１ あいさつ 

齊藤教育長よりあいさつ 

 

２ 議題 

議題 （１）第２次清須市男女共同参画プラン（原案）について 

（２）市民意識調査結果について 

○会長 

それではただいまより議題に添って懇話会を進めていきます。 

それでは、次第２、議題（１）について事務局から説明をお願いします。 

●事務局 

  （「第２次清須市男女共同参画プラン原案」資料１に基づき説明） 
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○会長 

  ただいま、の事務局より説明のありました内容について、ご意見等がありま

したら、お願いいたします。 

〇委員  

P３２の地域活動の中での男女の不平等についてですが、棒グラフにある「不

平等であると感じることはない」という項目のその他が１００％となっていま

す。これは、全体数と内訳数となっているみたいであるが、少し分かりづらい

様に感じますが、皆様いかがですか。 

○会長 

全体と個別のものが書いてあるので、いきなり１００％とあるとびっくりし

てしまうのですが、該当する方が１人しかいないから、そこの回答は１００％

となるという事だと思いますが、見やすくするためには、全体と個別を区別す

る形で表現していただきたいのですが、いかがですか。 

●事務局 

  P３２についての、ご指摘いただきました所については、全体とその内訳を

分けるのか、見やすいようにスペースを設けるのか検討させていただきます。 

○委員 

  P８のプランの位置づけについては、国の方が本来ならば、条例を作らなけ

ればいけないと言っているのですが、例えばDV防止法などを色々なところに積

極的に盛り込んでいくため、これに関わるような形でこのような書き方になっ

ているという理解で良いですか。 

●事務局 

  はい、その通りです。 

○委員 

  P１１ですが、パブリック・コメントで「プラン案の内容等を公表するパブ

リック・コメント」とありますが、「プラン案の内容等を公表し、パブリック・

コメントを実施しました」ではないですか。パブリック・コメントなので、公

表することがパブリック・コメントではなくて、公表した上で、ご意見を頂く

のがパブリック・コメントだと思います。 

●事務局 

  修正いたします。 

○会長 

  P２３のカイ二乗検定については、前回において説明は致しましたので、省

略させていただきますが、１つ補足説明として、新型コロナウイルスにオミク

ロンが出てきましたが、あれはギリシャ文字でして、そのギリシャ文字の中に

カイという言葉が出てきます。オミクロンよりもう少し後になります。統計学
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でそのギリシャ文字のカイを使用しています。 

○委員 

  P３５ですが、選択肢の項目の順番についてずっと続けるから続けないと言

う順番に並んで欲しいのですが、これではまだ並んでないように思えます。 

  続けると続けないを両サイドに持ってくると、例えば、①「結婚や出産に関

わらず、仕事を続ける方がよい」、②「子どもができたらやめ、その後、子ど

もが大きくなったら再び仕事を持つ方がよい」、③「子どもができるまでは、

職業（仕事）をもつ方がよい」、④「結婚するまでは、職業（仕事）を持つ方

がよい」、⑤「女性は職業（仕事）を持たない方がよい」の順番の方が良いと

思いますが、もう一度検討をお願いします。 

●事務局 

  検討いたします。 

○委員 

  P４９の施策の体系を示していただいていることは大変解りやすくて良いな

と思いますが、出来ればこれをリーフレットとか、市広報紙に載せていただい

て周知してください。 

  P８６の男性育児休業取得率については、「１５％」と記載があるが、先ほど

の説明では「１９％」とお聞きしたが、どちらが正しいですか。 

●事務局 

  大変失礼いたしました。「１９％」が正しい数値ですので、修正いたします。 

○会長 

  その他に何かご質問等はございませんか。 

●事務局 

  P４４の課題５の最後の段落にあります一文に「理解増進を促す条例を制定

し、広く市民に・・・」とありますが、その文中の「条例を制定し」と言う文

言について、現段階において条例の制定まで言い切ることができないため、言

い回しを検討し、修正させていただきたいと思います。 

○会長 

  その他に何かご質問等はございませんか。また、後からでも結構ですので、

先に進めたいと思います。議題（２）について事務局から説明をお願いします。 

●事務局 

  （「市民意識調査結果について」資料２に基づき説明） 

○会長 

  ただいま、の事務局より説明のありました内容について、ご意見等がありま

したら、お願いいたします。 
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○会長 

  質問等はございませんか。よろしいでしょうか。 

  それでは、次に次第3のその他について事務局何かございますか。 

●事務局 

  今後のスケジュールについて説明。 

  次回の懇話会は令和４年２月下旬を予定しております。次回が最終となりま

す。それまでの間に修正等が出てきた場合ですが、修正につきましては、会長、

副会長、事務局に一任していただけないでしょうか。委員の皆様、一任するこ

とにご賛同いただける場合は、挙手をお願いします。 

 （全員挙手） 

 ありがとうございます。今後の修正につきましては、会長、副会長、事務局の

方で修正し、最終案の作成を進めてまいります。 

○会長 

ありがとうございます。全体を通して何かご質問がございましたら、よろし

くお願いします。 

  その他、何かご意見ございますか。 

  無いようですので、今回の懇話会はこれで終了とさせていただきます。議事

進行を事務局にお返しします。 

●事務局 

会長ありがとうございました。又、委員の皆様におかれましても、長時間に

わたり熱心に審議をしていただきまして、ありがとうございました。 

以上を持ちまして、令和３年度第３回清須市男女共同参画推進懇話会を終了

させていただきます。 

本日は、お疲れ様でした。 

 

閉会（ 11時 閉会 ） 

会 議 の 結 果 審議に関する事項はなし 

問 い 合 わ せ 先 教育委員会生涯学習課 

０５２－４００－２９１１（生涯学習課） 

 


